

Mik azok a „cookie-k”(„sütek”)

Amikor a hevesikriszta.hu oldalát meglátogatják, egy apró file, ú.n. cookie, vagy más szóval süti kerülhet a látogató számítógépére. A cookie betűből és számokból álló információcsomag, amit honlapunk az Ön böngészőjének küld el azzal a céllal, hogy elmentse bizonyos beállításait, megkönnyítse a honlapunk használatát és közreműködik abban, hogy néhány releváns, statisztikai jellegű információt gyűjtsünk a látogatóinkról. A cookie-k (sütek) nem tartalmaznak személyes információkat, és nem alkalmasak az egyéni felhasználó azonosítására. A cookie-k (sütek) gyakran olyan egyéni azonosítót tartalmaznak – egy titkos, véletlenül generált számsort – amelyet az Ön eszköze tárol. Néhány cookie (süti) a honlap bezárása után megszűnik, néhány pedig hosszabb időre tárolásra kerül számítógépén.

A sütek beállításának ellenőrzése, a sütek letiltása

A www.hevesikriszta.hu által elhelyezett cookie-kat böngészője segítségével bármikor törölheti eszközéről. A cookie-k törléséről, illetve kezeléséről az adott böngésző súgójában talál részletes ismertetőt. Szintén a böngészője segítségével blokkolhatja a cookie-kat, vagy kérhet értesítést minden alkalommal amikor a böngésző új cookie-t fogad. A cookie-k blokkolása technikailag akadályozhatja weboldalunk használatát.

Amennyiben Ön nem fogadja el a cookie-k használatát, akkor bizonyos funkciók nem lesznek elérhetőek az Ön számára. Bármikor lehetőség van továbbá a sütek törlésére is, amely a böngészési előzmények törlésekor végezhető el.

További részletes információ az egyes böngészők süti beállításairól az alábbi linkeken érhetőek el:

- [Google Chrome](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Firefox](#)
- [Safari](#)

További információ és a sütebeállítások módosítása

A sütek a weboldal teljes és kényelmes használatához, a webhelyforgalmunk elemzéséhez és személyre szabott ajánlatok adásához szükségesek. Bármikor módosíthatja vagy visszavonhatja a webhelyen adott hozzájárulását.

Feltétlenül szükséges

Név	Cél	típus	Maximális tárolási időtartam
session	zökkenőmentes és funkcionális felhasználói élmény biztosítása. Ezek szükségesek az ideiglenes felhasználói preferenciák vagy munkamenet-állapotok (például bejelentkezés vagy nyelv) megjegyzéséhez a webhelyen való navigálás során.	saját	Munkamenet

Funkcionális

Az elengedhetetlen sütik segítenek használhatóvá tenni a weboldalunkat azáltal, hogy engedélyeznek olyan alapvető funkciókat, mint az oldalon való navigáció és a weboldal biztonságos területeihez való hozzáférés. A weboldal ezen sütik nélkül nem tud megfelelően működni.

Név	Cél	típus	Maximális tárolási időtartam
language	a felhasználó nyelvi preferenciájának rögzítése a jövőbeli látogatások esetére	saját	Munkamenet/ Állandó

Teljesítmény

Ezekkel a cookie-kkal lehetőségünk nyílik a látogatottság és forgalmi források mérésére, hogy számszerűsítsük és javítsuk weboldalunk teljesítményét. Továbbá segítenek kideríteni, hogy melyek a leglátogatottabb és kevésbé népszerű oldalaink és hogy a látogatók miket néznek meg az adott oldalon. Az ilyen típusú cookie-k által összegyűjtött adatok összesítettek, ezért névtelenek. Ha nem engedélyezi ezeket a cookie-kat, nem fogjuk tudni, hogy mikor látogatott el hozzánk és ezáltal nem tudjuk a teljesítményt sem ellenőrizni.

Név	Szolgáltató	Cél	típus	Maximális tárolási időtartam
_ga	<u>Google</u>	Egyedi azonosítót regisztrál, amely statisztikai adatok előállítására szolgál arról,	saját	2 év

		hogyan a látogató hogyan használja a weboldalt.		
_ga_B51NNL4MN8	<u>Google</u>	nyomon követheti és elemezheti a felhasználói interakciókat egy webhelyen, különösen a felhasználói viselkedéssel kapcsolatos adatok gyűjtése érdekében.	saját	2 év
_cf_bm	.vimeo.com	biztonsági és bitkezelési funkciók biztosítása	saját	Munkamenet/ 30 perc
_cfuvid	.vimeo.com	a oldal látogatóinak egyedi azonosítása, különösen a forgalmi minták elemzése során	saját	1 év

Statistikai sütik

Név	Szolgáltató	Cél	típus	Maximális tárolási időtartam
vuid	.vimeo.com	Információkat gyűjt arról, hogy a felhasználók hogyan lépnek kapcsolatba a beágyazott Vimeo videókkal, például a lejátszási viselkedésről vagy a videó preferenciákról	harmadik feles	2 év

Kelt: Budapest, 2025.01.23.